На сайте ФНС России работает  онлайн-сервис  «Имущественные налоги: ставки и льготы»
В налоговую инспекцию  от налогоплательщиков часто поступают  вопросы  по применению льгот  в том или ином  муниципальном образовании.

Поэтому доводим до сведения, что в целях совершенствования администрирования имущественных налогов и повышения эффективности информирования налогоплательщиков по вопросам применения налоговых ставок и льгот по налогу на имущество физических лиц, налогу на имущество организаций, земельному и транспортному налогам создан  Интернет-сервис «Имущественные налоги: ставки и льготы». 

Данный сервис позволяет  налогоплательщикам оперативно получать информацию о принятых органами власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления нормативных правовых актах по транспортному налогу, налогу на имущество физических лиц, земельному налогу, налогу на имущество организаций, а также информацию о налоговых ставках и льготах по данным налогам по различным муниципальным образованиям и субъектам Российской Федерации.

В настоящее время в базе  Интернет- сервиса внесена информация по имущественным налогам за 2009 - 2013 годы.  База данных  Интернет- сервиса  постоянно  поддерживается в актуальном состоянии.

Чтобы найти необходимую информацию в базе Интернет - сервиса пользователю достаточно ввести один из следующих критериев: 

· субъект Российской Федерации;

· вид налога;

· налоговый период;

· муниципальное образование.

