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В помощь автовладельцам ФНС России создала новый сервис «Налоговый калькулятор - Расчет транспортного налога»
На сайте ФНС России заработал новый сервис «Налоговый калькулятор - Расчет транспортного налога», который разработан специально для проверки начисленной суммы транспортного налога. 

Налоговый калькулятор позволяет пользователю любого субъекта Российской Федерации самостоятельно рассчитать сумму транспортного налога с учетом региональных налоговых ставок, льгот и типа транспортного средства – необходимо лишь выбрать соответствующие параметры. 

Основные реквизиты для расчета транспортного налога - год владения транспортным средством и тип транспортного средства. Далее вводятся основные параметры для расчета транспортного налога: мощность транспортного средства (мощность двигателя в лошадиных силах) и число 

месяцев, за которые рассчитывается налог. И как результат - оперативно рассчитанная сумма налога на автомобиль. 

Расчет транспортного налога с помощью данного сервиса носит ознакомительный характер. Поскольку транспортный налог относится к налогам, исчисляемым налоговой инспекцией, ФНС России рекомендует осуществлять оплату транспортного налога после получения налогового уведомления. Налоговое уведомление направляется не позднее 30 дней до наступления срока уплаты.

