Уберечь детей от огня
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Тематический день «Чтобы не было беды» прошел в Никольской школе-детский сад Новодеревеньковского района. Дошкольникам сотрудники районного отделения надзорной деятельности предложили посмотреть мультфильм из цикла «Смешарики» и провели беседу на противопожарную тематику. Кроме того, в игровой форме проверили знание ребят по поведению при пожаре.
Главная цель подобных занятий – повысить безопасность детей во время нахождения их в учебных заведениях и дома, а также напомнить ученикам правила безопасного поведения при угрозе и возникновении опасных и чрезвычайных ситуаций. Чтобы занятие было не только полезным, но и интересным, для детей были подготовлены загадки и игровые элементы.
Для начала детям было предложено ответить на вопросы инспектора ОНД и отгадать загадки. Ребята с удовольствием принимали активное участие в беседе. Дети узнали, что игры с газовыми и электрическими приборами, спичками и зажигалками могут привести к большой беде. Инспектор разъяснил ребятам, почему надо знать хорошо свою фамилию, имя и адрес. Ведь от этого зависит жизнь и спасение в экстремальной ситуации. После этого ребята отвечали на вопросы викторины «Огонь, друг или враг?». Детям нужно было выбрать правильные ответы на вопросы, как действовать в случае пожара, как защититься от дыма, чем потушить огонь.
В завершение дошкольникам и персоналу образовательного учреждения были вручены памятки о правилах безопасного поведения. Ребята пообещали инспектору не баловаться с огнем и выучить «назубок» все правила пожарной безопасности.

