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Декларационная кампания началась 1 января 2016 года
   Межрайонная ИФНС России № 5 по Орловской области информирует, что не позднее 4 мая 2016 года ( поскольку 30 апреля выпадает на выходной день) декларации о доходах физических лиц за 2015 год по форме 3-НДФЛ обязаны представить в налоговые органы по месту учета следующие категории налогоплательщиков:

- индивидуальные предприниматели, использующие общую систему налогообложения ;

- нотариусы, адвокаты, арбитражные управляющие и иные лица, занимающиеся частной практикой;

- физические лица, получившие доходы: от продажи имущества, находившегося в собственности менее 3-х лет (квартир, домов, гаражей, транспортных средств, земельных участков) и ценных бумаг, от сдачи в аренду движимого и недвижимого имущества, имеющие доходы из-за границы, выигрыши от участия в лотереях,  по договору дарения  (за исключением случаев, когда даритель и одаряемый являются членами семьи или близкими родственниками);

- получатели других доходов, при получении которых не был удержан налог налоговыми агентами.
   При нарушении срока сдачи декларации граждане будут привлечены к налоговой ответственности согласно статье 119 Налогового кодекса РФ. Минимальная сумма штрафа начинается с 1 тыс. руб.
   Те же граждане, кто не входит в эту категорию, но желают воспользоваться правом на получение социальных и имущественных вычетов по налогу на доходы физических лиц, могут представить декларацию в течение всего года.
   Налоговики всем желающим налогоплательщикам, пришедшим в инспекцию, разъясняют порядок и особенности предоставления деклараций.  
   Наиболее удобно представить декларацию в электронном виде с помощью электронного сервиса  «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», не посещая инспекцию.    Стать владельцем личного кабинета очень просто - нужно получить логин и пароль в любой инспекции ФНС России независимо от места постановки на учёт, представив документ, удостоверяющий личность, и свидетельство о постановке на учёт физического лица. Затем, уже в Личном кабинете, можно заполнить налоговую декларацию формы 3-НДФЛ в интерактивном режиме - в разделе сервиса «3-НДФЛ». Подписать декларацию и все прилагаемые к ней документы необходимо усиленной неквалифицированной подписью, которая формируется бесплатно в разделе «Профиль» Личного кабинета.
