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Расширен круг полномочий налоговых органов в сфере банкротства.

Законом № 391-ФЗ от 29.12.2015 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в Федеральный закон «О несостоятельности (банкротстве)» №127 ФЗ от 26.10.2002 г. и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ). 

Федеральным законом «О несостоятельности  (банкротстве)» №127 ФЗ от 26.10.2002 г. (с последующими изменениями и дополнениями) установлена обязанность должника (юридического лица, индивидуального предпринимателя, физического лица) по подаче заявления в арбитражный суд, если сумма задолженности по денежным обязательствам составляет: у юридических лиц не менее чем 300 тысяч рублей, у физических лиц – 500 тысяч рублей. Указанное заявление подается юридическими лицами в течение месяца с даты возникновения соответствующих обстоятельств, физическими лицами в течение 30 рабочих дней со дня, когда физическое лицо узнало или должно было узнать о данных обстоятельствах.

Вышеуказанным Законом № 391-ФЗ от 29.12.2015 налоговые органы наделены правом рассматривать дела об административных правонарушениях, предусмотренных частью 5 статьи 14.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «Неправомерные действия при банкротстве», а также составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных данной статьёй. (Ранее данные протоколы составлялись органами Прокуратуры РФ и рассматривались Арбитражными судами).

В силу указанной статьи неисполнение руководителем юридического лица либо индивидуальным предпринимателем или гражданином обязанности по подаче заявления о признании соответственно юридического лица либо индивидуального предпринимателя, гражданина банкротом в арбитражный суд -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

         Согласно части 5.1 статьи 14.13 КоАП РФ за повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 5 статьи 14.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях -

предусмотрено наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - дисквалификацию на срок от шести месяцев до трех лет.

        При этом, согласно части 3 ст. 23.1 КоАП РФ, дела об административных правонарушениях, предусмотренных частями 5.1 и 8 статьи 14.13  КоАП, рассматриваются арбитражным судом.

        Также следует отметить, что срок давности привлечения к административной ответственности за нарушения законодательства о несостоятельности (банкротстве), увеличен с одного года до трех лет.

        Указанные выше нововведения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях применяются в установленном порядке с 29 декабря 2015 г.

