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Изменения в законодательстве о регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
Зарегистрировать свой бизнес стало проще. Уменьшилась стоимость открытия  бизнеса, и сократилось количество процедур необходимых для регистрации компаний. 

Во-первых, исключена обязанность по уплате уставного капитала до регистрации, во-вторых, для всех налогоплательщиков снята необходимость уведомлять налоговые органы и внебюджетные фонды об открытии счетов в банке. Также в определенных случаях отменена обязанность нотариально удостоверять подпись заявителя на формах документов, представляемых в регистрирующий орган. С 2016 года законодатель сократил сроки регистрации бизнеса.

Теперь государственная регистрация юридического лица при создании (кроме государственной регистрации юридического лица, создаваемого путём реорганизации), государственная регистрация физического лица в качестве индивидуального предпринимателя осуществляются в срок не более чем три рабочих дня со дня представления в регистрирующий орган необходимых для государственной регистрации документов.

