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Порядок предоставления сведений, содержащихся в Реестре дисквалифицированных лиц
УВАЖАЕМЫЕ ЗАЯВИТЕЛИ!

Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.12.2014     № 177 утвержден Административный регламент предоставления Федеральной налоговой службой государственной услуги по предоставлению заинтересованным лицам сведений, содержащихся в Реестре дисквалифицированных лиц (зарегистрирован Минюстом России   08 мая 2015 г. регистрационный номер 37189). 

Сведения из Реестра дисквалифицированных лиц (Реестр) предоставляются всем заинтересованным физическим и юридическим лицам.

Результатом предоставления государственной услуги является:

- предоставление содержащихся в Реестре сведений о конкретном дисквалифицированном лице путем выдачи (направления) заявителю выписки из реестра (Выписка);

- предоставление справки об отсутствии в реестре сведений о запрашиваемом лице (Справка);

-предоставление информационного письма о невозможности однозначно определить запрашиваемое лицо.

Предоставление заинтересованным лицам сведений, содержащихся в Реестре дисквалифицированных лиц в виде Выписки либо Справки осуществляется в соответствии с пунктом 1 постановления Правительства Российской Федерации от 3 июля 2014 г. № 615 «Об установлении размера платы за предоставление сведений из реестра дисквалифицированных лиц, а также об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации» за плату в размере 100 рублей.

Заинтересованные лица вправе одновременно с запросом представить документ, подтверждающий внесение платы. 

Срок предоставления государственной услуги не должен превышать 5 рабочих дней со дня получения (регистрации)  соответствующего запроса.

