Зарегистрировать ИП можно с помощью электронного сервиса
 С начала 2013 г. Федеральная налоговая служба сделала возможным зарегистрировать ИП через интернет для всех граждан Российской Федерации. Она сильно упростила жизнь людям, сэкономила часы на подготовку документов и ожидание в очередях, ведь вам необходимо обратиться в налоговую 1 раз. И то, только чтобы забрать оригиналы готовых документов.
  «При заполнении заявления на государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей можно воспользоваться электронным сервисом «Подача заявки на государственную регистрацию индивидуальных предпринимателей и юридических лиц» на официальном сайте Федеральной налоговой службы. Заполненное с помощью данного сервиса заявление проходит форматно-логический контроль, что позволяет избежать ряда ошибок.
 Посредством сервиса «Подача электронных документов на государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» налогоплательщик имеет возможность направить в налоговый орган электронный пакет документов на регистрацию. Для этого потребуется наличие электронной подписи и установка специальной программы для подготовки пакета документов, которую можно скачать на сайте. 
Плюсы  регистрации ИП через интернет

    не требуется никакой бумажной возни;

    ничего не надо заверять у нотариуса;

    максимально просто, а это экономит время и деньги, т.к. не нужно обращаться за юридической помощью в фирму;

    оплата пошлины осуществляется через интернет за 1 минуту;
