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Онлайн-совещание по подготовке Всероссийского форума «Территория бизнеса – территория жизни» в Центральном федеральном округе

Приглашаем присоединиться к совещанию по проведению Всероссийского форума «Территория бизнеса – территория жизни». Совещание состоится 12 октября в 10:00 по местному времени.

В программе:
- анонс программы мероприятия
- разъяснения по вопросам участия в премии муниципальных администраций
- приглашение к участию в премии предпринимателей ЦФО
Для того, чтобы присоединиться к онлайн-совещанию необходимо пройти по ссылке https://my.webinar.ru/event/845568. Далее в соответствующее поле ввести пароль 344016. В поле «гость» ввести название организации и города в формате Министерство_Калуга (пример). После этого Вы будете подключены к заседанию.
Дата мероприятия: 12.10.2016 в 10:00 (по местному времени)
В случае возникновения проблем с подключением к вебинару, необходимо связаться с Назаровым Андреем Леонидовичем: a.nazarov@oprf.ru, тел. 8 (495) 221-83-58

[bookmark: _GoBack]Рекомендуется провести проверку системы на странице: http://webinar.ru/faq_and_support/system_test/ 


О премии: 2 ноября 2016 года в Калуге Общероссийская общественная организация малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ», Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов совместно с Общественной Палатой РФ и Правительством Калужской области проводят Всероссийский форум «Территория бизнеса – территория жизни» и Национальную премию «Бизнес-Успех».
На форуме соберутся главы муниципальных образований Центрального федерального округа, бизнесмены, банкиры, финансисты ЦФО, будут объявлены победители Национальной премии «Бизнес-Успех» в различных номинациях, известные бизнес-тренеры проведут интересные мастер-классы. Участие бесплатное.
Подобные мероприятия уже состоялись в 51 регионе России, собрав более 40 000 предпринимателей и около 3000 представителей региональных и муниципальных органов власти.
Официальный сайт форума -  премиябизнесуспех.рф/regions/kaluga/program/ 

Во вложении к письму: программа онлайн-совещания.
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