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Задолженность физических лиц по уплате имущественных налогов за 2015 год составила свыше 13 млн.  рублей

Истек срок добровольной уплаты налога на имущество, земельного и транспортного налогов за 2015 год, уплатить налоги необходимо было не позднее 1 декабря 2016 года. Однако не все жители Верховского, Залегощенского, Новосильского, Краснозоренского, Новодеревеньковского района исполнили свою обязанность по уплате налогов вовремя. Граждане не уплатили в срок более  13 млн рублей, это почти 19% начисленных имущественных налогов. Наибольшая доля задолженности - 61% - пришлась на транспортный налог, автовладельцы не оплатили 7,9 млн рублей.  

 Межрайонная ИФНС России № 5 по Орловской области напоминает жителям, в случае неисполнения обязанности по уплате налогов, на образовавшуюся сумму задолженности будут начисляться пени в размере 1/300 ставки рефинансирования Центрального банка РФ за каждый день просрочки платежа, начиная со 2 декабря. Кроме того, в отношении должников могут быть приняты временные ограничения на выезд за пределы Российской Федерации, а также может быть взыскан исполнительский сбор судебными приставами.

Узнать об имеющейся задолженности по налогам, суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, сведения об объектах движимого и недвижимого имущества, а также распечатать налоговые уведомления и квитанции на уплату можно с помощью интернет сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». 

Оплатить налоги можно любым удобным способом: через отделения банков и их терминалы или воспользовавшись электронными сервисами «Заплати налоги» и "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц", на Едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ) www.gosuslugi.ru.  

