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Нужно ли с 2016 года  подавать сведения о доходах 
по форме 2-НДФЛ?

Представление налоговыми агентами расчета сумм НДФЛ не освобождает их от подачи справок 2-НДФЛ в налоговый орган. 

Форму 2-НДФЛ обязаны заполнить все организации, являющиеся налоговыми агентами. Это следует из п. 2 ст. 230 Налогового кодекса. Представить отчет можно как на бумаге, так и в электронном формате. Кстати, в бумажном виде документ примут только в том случае, если численность сотрудников, получивших доход, не превышает 10 человек.

Для составления справки берут сведения из специального регистра по учету налога на доходы физлиц. При этом данные о вычетах и доходах отражаются в рублях и копейках. А вот размер налога показывают только в рублях. При этом суммы 50 коп. и менее отбрасывают, а 50 коп. и более - округляют до целого.

Согласно п. 2 ст. 230 Налогового кодекса по общему правилу срок сдачи справки - 1 апреля года, следующего за отчетным. В следующем году эта дата приходится на субботу, поэтому документ нужно сдать не позднее 3 апреля 2017 г. Если же работодателю по каким-то причинам не удалось удержать НДФЛ, то тогда срок сдачи бланка не должен быть позже 1 марта 2017 г. В этом случае в поле "признак" необходимо указать "2" - такие правила прописаны в п. 5 ст. 226 Налогового кодекса. 

