АКТ 
от  10    августа  2019г. 
На основании Бюджетного кодекса Российской Федерации п.1, п3 ст. 269.2, п.3 ст. 265. соответствии со статьей 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 года№44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», руководствуясь Уставом Новодеревеньковского района, в целях правового регулирования осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю и в соответствии с планом проверок внутреннего финансового муниципального контроля проведена проверка ведения финансовой деятельности организации и соблюдения требований действующего законодательства в сфере закупок Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Новодеревеньковская детская школа искусств» Новодеревеньковского района Орловской области (далее МБУДО «Новодеревеньковская ДШИ») на 2018г. 
Проверкой установлено:

МБУДО «Новодеревеньковская ДШИ» работает на основании Устава.
В проверяемом периоде МБУДО «Новодеревеньковская ДШИ»  осуществляет планирование своих закупок путем формирования, утверждения и ведения планов закупок и планов-графиков закупок на официальном сайте закупок согласно гл.2 Закона №44-ФЗ.
План финансово - хозяйственной деятельности МБУДО «Новодеревеньковская ДШИ» на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы утвержден 19 декабря 2017 года. 
На сайте закупок были размещены план закупок и план – график закупок с указанием объектов закупки: газ генераторный и аналогичные искусственные газы, кроме нефтяных газов; электроэнергия, произведенная электростанциями общего назначения; услуги по предоставлению внутризоновых, междугородных и международных телефонных соединений; вода питьевая; вода питьевая; услуги прочих общественных организаций, не включенных в другие группировки (на товары, работы, услуги не превышающие 100,0 тыс.руб.).  
В соответствии с п.1 ст.16 планирование закупок в проверяемом периоде осуществлялось исходя из определенных целей, с учетом положений статьи 13 настоящего Федерального закона.  
Планируемые закупки в плане закупок соответствуют целям осуществления закупок определенным в соответствии со статьей 13 Федерального закона № 44-ФЗ.
План закупок размещен в единой информационной системе без нарушения срока в соответствии с  ч.7,8 ст.17 44-ФЗ. 

Основанием для осуществления закупок является план-график. В соответствии с частью 2 статьи 21 Федерального закона № 44-ФЗ план-график  от 28.12.2017 был сформирован заказчиком в соответствии с планом закупок.
Годовой объем закупок, которые заказчик вправе осуществить на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Федерального закона N44-ФЗ, не должен превышать два миллиона рублей или не должен превышать пять процентов совокупного годового объема закупок заказчика и не должен составлять более чем пятьдесят миллионов рублей.  Данные требования МБУДО «Новодеревеньковская ДШИ» не нарушило. Годовой объем закупок на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Федерального закона N 44-ФЗ не превысил 2 млн. руб.
В ходе проверки исполнения договоров (контрактов) установлено, что договора и контракты исполнялись поставщиками (подрядчиками, исполнителями) в соответствии с условиями, прописанными в них. В соответствии со статьей 34 Закона № 44-ФЗ во  всех проверенных  заключенных контрактах (договорах) включено обязательное условие об ответственности заказчика и поставщика (подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом (договором).
По 2-м контрактам за проверяемый период исполнение прекращено:

- контракт на поставку газа завершен 30.05.2019 г. 

- контракт на поставку воды питьевой завершен 30.05.2019г.
Согласно ст.103 Федерального закона №44-ФЗ на официальном сайте размещены счета и акты о выполненных услугах, оплата по контракту.
Бухгалтерский учет в МБУДО «Новодеревеньковская ДШИ» ведется на основании Закона «О бухгалтерском учете» №402-ФЗ от 06.12.2013г.

В результате проверки было проверено сплошным путем ведение кассовых операций, банковских операций, расчеты с подотчетными лицами за период 01.01.2018г. по 31.12.2018 г.
В МБУДО «Новодеревеньковская ДШИ» существуют два банковских бюджетный счета: 20546Ц74380 – счет для отражения операций по выполнению муниципального задания и средств от  внебюджетной деятельности и 21546Ц74380 – счет для учета средств по субсидиям на иные цели. 

В 2018 году из районного бюджета были выделены средства на содержание МБУДО «Новодеревеньковская ДШИ» в сумме 2834496 руб. 07коп. Все средства использованы по назначению, а именно: 

ст.211 - 2148000 руб. - на выплату заработной платы,

ст.213 - 515380 руб. – начисления на заработную плату,
ст.221 - 47755 руб.94 коп – оплата услуг связи,

ст.223 – 106614 руб.35 коп. – оплата коммунальных услуг,

ст.225 – 6235руб.90коп. - расходы по содержанию имущества,        

ст.851 – 2000руб. – оплата земельного налога,

ст.853 – 8509 руб.81коп. – пени по страховым взносам.

   В 2018 году в  МБУДО «Новодеревеньковская ДШИ» поступило внебюджетных средств за счет добровольных пожертвований  в сумме 131400 рублей. Все средства полностью были израсходованы на нужды организации, а именно:


ст.119 – 12089 руб.34 коп. - оплата страховых взносов,

ст.221 – 77 руб. – оплата услуг связи,


ст.222 – 11265руб.23 коп. – командировочные расходы(оплата билетов)

ст.225 – 37092 руб.55 коп. – расходы по содержанию имущества,
ст.226 – 26602 руб.32 коп. – прочие расходы,
ст.340 – 40844 руб.06 коп. – хозяйственные расходы,

ст.853 – 3429 руб.50 коп. - пени по страховым взносам.

На дату проверки остатка денежных средств в кассе учреждения нет.

Нарушений по ведению бухгалтерского учета не установлено.
В ходе проверки выявлены следующие нарушения:

- на дату проверки на сайте закупок не завершено исполнение по 2-м контрактам.
Рекомендации:

- соблюдать нормы законодательства по 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
- завершить исполнение контрактов за 2018 год на сайте закупок.
- при заключении контракта с единственным поставщиком по закупки электроэнергии,  при обосновании выбранного способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) следует указывать соответствие с пунктом 29 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе. 
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