АКТ 
от  29    апреля  2019г. 
На основании Бюджетного кодекса Российской Федерации п1, п3 ст. 269.2, п.3 ст. 265. соответствии со статьей 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 года№44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», руководствуясь Уставом Новодеревеньковского района, в целях правового регулирования осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю и в соответствии с планом проверок внутреннего финансового муниципального контроля проведена проверка исполнения бюджета Администрации  Паньковского  сельского поселения  Новодеревеньковского района, (далее Паньковское с/п), эффективного и целевого использования бюджетных средств, за период с 01.01.2018г. по 01.12.2018г. 
 
Проверкой установлено: 
Бюджет Паньковского сельского поселения на 2018 год утвержден Решением Паньковского сельского Совета народных депутатов от    27.12.2017 г. № 12/1 «О бюджете Паньковского сельского поселения на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов». Утверждены доходы в сумме 2297,0 тыс.руб. в том числе:  собственные доходы в сумме 2251,1 тыс.руб., по безвозмездным поступлениям 45,9 тыс. руб. и общий объем расходов в сумме 2297,0 тыс.руб. 
В течении 2018 года вносились изменения по доходам в части уменьшения плана по земельному налогу с 1800,0 тыс. руб. до 1447,0 в связи с тем ,что в 2017 году произошла переплата по некоторым КФХ в результате уменьшилась сумма поступлений налога. и по расходам сумма бюджетных назначений изменилась с 2297,0 на 2205,8. 
С учетом внесенных изменений на 01.01.2019 года бюджет  Паньковского с/поселения сложился в сумме 2187,7 тыс.руб.
 В структуре доходов налоговые и неналоговые доходы составили 90,8 процента (1985,8 т.р.) от общего объема доходов, безвозмездные поступления 9,2 процента (201,9 т.р.). 
Из общей  суммы безвозмездных поступлений дотация составила 49,5 процента (100 тыс. руб.). Межбюджетные субсидии получены в сумме  49 т.р., субвенции – в сумме 52,9 т.р. 
 По сравнению с уровнем  прошлого года общий объем доходов бюджета уменьшился на 423,2 т.р., или на 16,2 процента в связи с уменьшением поступлений по земельному налогу. 
            По расходам бюджет Паньковского с/поселения за 2018 год исполнен в объеме 2205,8 т.р., или на 99,7 процента от годового плана (2213,2 т.р.). По сравнению с прошлым  годом расходы уменьшились на 379,2 т.р.  в связи со сложившейся задолженностью по оплате труда аппарату управления. Всего было начислено по оплате труда за 2018 год 1078,4 тыс.руб. в т.ч.по договорам 17,8 тыс.руб. Выплачено 817,8 тыс.руб. в т.ч. по договорам 17,8 тыс.руб. В течении  года были начислены 2 премии : к 8 марта и ко дню самоуправления, в сумме 61,0 тыс.руб., а также материальная помощь в сумме 51,9 тыс.руб. Выплачено – 4,0 тыс.руб.
Исполнение плановых показателей расходной части бюджета по разделам составило:  
- по разделу 0100 «Общегосударственные вопросы» предусмотрено – 1358,8 тыс. рублей, исполнено 1352,3 тыс. рублей. Исполнение 99,5%.

- по разделу 0200 «Национальная оборона» предусмотрено 52,9 тыс. рублей, исполнение 100%;  
- по разделу «Пожарная безопасность» предусмотрено 3,9 тыс. руб., исполнение 100%; 
- по разделу «Национальная экономика» предусмотрено 50,0 тыс.руб., исполнено- 49,7 тыс.руб. (49,0-ремонт дороги, 0,7-покраска детской площадки), что меньше прошлого года на 23,3 тыс.руб.; 
- по разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» предусмотрено на благоустройство 110,3 тыс. рублей, исполнено 109,8 тыс. рублей, что на 10,4 тыс. рублей, или 2,8% меньше планового показателя.  
- по разделу «Социальная политика» предусмотрено 5,0 тыс. рублей, исполнение 100%;  была выплачена помощь погорельцам.
- по разделу «Культура» предусмотрено 618,0 тыс. рублей, что меньше прошлого года на 42,8 тыс. руб., исполнение 100%;  Уменьшение плановых показателей произошло в связи с тем, что в 2018 году работник МБУ «Паньковский дом культуры» был переведен на 0,75 ставки по оплате труда.
- по разделу «ФК и спорт» предусмотрено 14,3 тыс. рублей, исполнение 100%;  
 
В соответствии с Постановлением главы администрации района «О предоставлении дотации на сбалансированность по заявлению Паньковского с/поселения в  2018 году из фонда поддержки были выделены 100 тыс. руб., которые были использованы в полном объеме на погашение задолженности по заработной плате за 2017 год.
В 2018 году  бюджет Паньковского с/поселения фактически сложился при плане по доходам  в сумме 2187,7 тыс.руб., по расходам в сумме 2205,8 т.р., с бюджетным дефицитом в сумме 18,1 тыс.руб. 
В проверяемом периоде Паньковское с/поселение осуществляло закупки товаров, работ, услуг в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ. На сайте закупок были размещены план закупок и план – график закупок с указанием объектов закупки : газ природный горючий; электроэнергия, произведенная электростанциями общего назначения; услуги по предоставлению внутризоновых, междугородных и международных телефонных соединений; услуги прочих общественных организаций, не включенных в другие группировки (на товары, работы, услуги не превышающие 100,0 тыс.руб.).  
В соответствии с п.1 ст.16 планирование закупок в проверяемом периоде осуществлялось исходя из определенных целей, с учетом положений статьи 13 настоящего Федерального закона.  Осуществление закупок проводилось посредством формирования, утверждения и ведения плана закупок и плана-графика.
Планируемые закупки в плане закупок соответствуют целям осуществления закупок определенным в соответствии со статьей 13 Федерального закона № 44-ФЗ.
Основанием для осуществления закупок является план-график. В соответствии с частью 2 статьи 21 Федерального закона № 44-ФЗ план-график был сформирован заказчикам в соответствии с планом закупок.
Совокупный годовой объем закупок плана-графика на 2018г. утвержден в сумме 581650руб., в том числе закупки по п.4 ч.1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ в сумме 472155 руб., что соответствует показателям плана закупок. 
Годовой объем закупок, которые заказчик вправе осуществить на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Федерального закона N44-ФЗ, не должен превышать два миллиона рублей или не должен превышать пять процентов совокупного годового объема закупок заказчика и не должен составлять более чем пятьдесят миллионов рублей.  Данные требования Паньковское с/поселение не нарушило. Годовой объем закупок на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Федерального закона N 44-ФЗ не превысил 2 млн.руб.
В ходе выборочной проверки исполнения договоров (контрактов) установлено, что договора и контракты исполнялись поставщиками (подрядчиками, исполнителями) в соответствии с условиями, прописанными в них. В соответствии со статьей 34 Закона № 44-ФЗ во  всех проверенных  заключенных контрактах (договорах) включено обязательное условие об ответственности заказчика и поставщика (подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом (договором).  
Бухгалтерский учет в Паньковском с/поселении ведется на основании Закона «О бухгалтерском учете» №402-ФЗ от 06.12.2013г.
В результате проверки было проверено сплошным путем ведение кассовых операций, банковских операций, расчеты с подотчетными лицами за период 01.01.2018г. по 31.12.2018 г.
В ходе проверки выявлены следующие нарушения:

- в нарушении ст.21 п.10 44-ФЗ план закупок размещен в единой информационной системе закупок с нарушением сроков.
- сумма контракта указанная в Извещении о проведении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) по закупки электроэнергии от 26.01.2018 г., не соответствует сумме указанной в контракте от 31.01.2018г.
В ходе проверки бухгалтерских документов были выявлены следующие недочеты:

-в кассе отсутствуют заявление на выдачу наличных денежных средств;

-корешки от приходных кассовых ордеров не подшиваются в банк, а остаются в кассе,

- расчеты за аренду автомобиля не следует отражать по ж/о №3 «Расчеты с подотчетными лицами».  

Рекомендации:

В соответствии с частью 3статьи 93 Закона о контрактной системе при осуществлении закупки у единственного поставщика для заключения контракта, предусмотренной пунктами 1, 4, 29 части 1 статьи 93 документального оформления отчета о невозможности или нецелесообразности использования иных способов определения поставщика и обоснование цены контракта не требуется.

         При заключении контракта с единственным поставщиком по закупки электроэнергии,  при обосновании выбранного способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) следует указывать соответствие с пунктом 29 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе. 

По ведению бухгалтерского учета  расчеты за аренду автомобиля следует отражать по ж/о №4 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками».
 
 
 
 
 
 
Главный специалист финансового отдела                           Сафонова Н.Е. 
 
Главный бухгалтер 





       О.А. Уткина.
