АКТ

проверки  в администрации Новодеревеньковского сельского поселения Новодеревеньковского района Орловской области, соблюдения требований ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за 2020 год.

27 августа 2021г.





                       п.Хомутово
           На основании  Бюджетного кодекса Российской Федерации п.1, п.3 ст.269.2, п.3 ст.265 в соответствии со статьей 99 Федерального Закона от 05.04.2013г. № 44 ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», распоряжения главы администрации Новодеревеньковского района от 12.09.2018 года «Об организации внутреннего муниципального финансового контроля», в соответствии с Порядком осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю Новодеревеньковского района Орловской области, планом проверок на 2020 год, проведена проверка соблюдения требований действующего законодательства в сфере закупок  в администрации Новодеревеньковского сельского поселения Новодеревеньковского района Орловской области.

            Юридический адрес: 303646, Орловская область, Новодеревеньковский район, пер. Почтовый, дом 3.
            Период проверки: 2020 год.

  Сроки проверки: с 23.08.2021 года по 27.08.2021года.

  Проверка проведена главным специалистом финансового отдела Сафоновой Н.Е.  
Проверкой установлено:         

            Администрация Новодеревеньковского сельского поселения Новодеревеньковского района Орловской области работает на основании Устава. В проверяемом периоде администрация Новодеревеньковского сельского поселения осуществляет планирование своих закупок путем формирования, утверждения и ведения планов – графиков закупок на официальном сайте закупок согласно главы 2 Закона №44ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 

           Распоряжением от 10.01.2018 г. № 2 обязанности  по работе с сайтом закупок возложены на ведущего специалиста-бухгалтера: Филимонову Ольгу Александровну. Должностная инструкция специалиста по государственным закупкам утверждена. Специалист ознакомлен с инструкцией 10.01.2018г. 
           В соответствии с п.6 ст.38 Федерального Закона 44 ФЗ, специалист по государственным закупкам должен  иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образования в сфере закупок.

          План-график размещен в ЕИС в соответствии с Законом о контрактной системе,  с нарушением срока, а именно 31.01.2020г. 

Администрацией Новодеревеньковского сельского поселения в 2020 году в ЕИС размещено 3 контракта, заключенных с единственным поставщиком.

   План-график размещен с указанием объектов закупки: электроэнергия, произведенная нетиповыми электростанциями общего назначения;  газ; связь. 
             В соответствии с п.1 ст.16 планирование закупок в проверяемом периоде осуществлялось исходя из определенных целей, с учетом положений статьи 13 Федерального Закона 44 ФЗ.

             При проверке закрытия контрактов в ЕИС, выявлено  нарушение  ст.103 44 ФЗ (необходимо в течение 5 дней с момента последней оплаты, подтверждающей поставку товара, выполнение работы, оказание услуги разместить информацию в ЕИС и завершить исполнение контракта), а именно :

- контракт на услуги связи был заключен на сумму 35000 рублей. Фактически потреблено на сумму 28077,22 рублей. Контракт закрыт 15.02.2021г. (оплата производилась по 25.01.2021г.);

- контракт по  поставке электроэнергии был заключен на сумму 62000 рублей. Фактически потреблено на сумму 58049 руб. 98 коп.. Контракт закрыт  08.02.2021 г. (оплата производилась по 18.01.2021г.);

- контракт по  поставке газа был заключен на сумму 37896 руб.47 коп. Фактически потреблено на сумму  31317 руб. 37 коп.. Контракт закрыт  12.02.2021 г. (оплата производилась по 11.01.2021г.).
          Проверка установила, что информация в соответствии с п.4 ч.1 ст.93 Федерального Закона в отношении прочих закупок в ЕИС размещена.
Предложения
1.  
Соблюдать требования к порядкам и срокам размещения информации в ЕИС.

2. 
Соблюдать требования к порядкам и срокам размещения информации об оплате в ЕИС и завершать исполнение контракта в соответствии с п.3 ст.103   Федерального Закона 44 ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
3.  Специалисту по работе с сайтом закупок пройти повышение квалификации  в сфере размещения закупок в соответствии с п.6 ст.38 44 ФЗ.
Главный специалист

финансового отдела                                                                           Сафонова Н.Е.

Один экземпляр акта получен:
